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Követségi hírek 
Az 1956-os magyar forradalom 50. évfordulója 
 

Sólyom László köztársasági elnök nyitotta meg a „1956 és Ma-
gyarország: a szemtanúk emlékei” című konferenciát, melyet 
szeptember 28-án és 29-én Budapesten rendezett az amerikai 
és 7 másik nagykövetség, valamint 3 nemzetközi humanitárius 
szervezet. A konferencián szemtanúk beszámolói és szakértők 
hozzászólásai hangzottak el az 1956-os forradalomról. Foley 
nagykövet, aki a megnyitó mellett a konferencia több ülésén is 
megjelent, felidézte, hogy a világot mennyire "megigézték a bá-
tor 56-os magyarok". Hozzátette: "az események lenyűgöztek, 
megijesztettek és elszomorítottak, és végső soron … inspiráltak 
minket." A nagyközönség számára nyilvános konferencia nagy-
számú hallgatóságot vonzott mind az idősebb, mind a fiatalabb 
generációk köréből. Bővebben► 

Amerikai delegáció az 1956-os forradalom évfordulóján 
  
A George Pataki kormányzó által vezetett, az október 23-i megemlékezé-
seken részt vevő amerikai delegáció tagjai: April Foley amerikai nagykö-
vet, Peter Gogolak, a New York Giants volt profi amerikai futball játéko-
sa, és Steven Udvar-Hazy, az International Lease Finance Corporation, a 
világ egyik vezető repülőgép-lízingcégének elnöke. Az Egyesült Államok a 
delegáció tagjainak megválasztásával fejezi ki elismerését mindazért, 
amivel a tehetséges magyarok hozzájárultak az Egyesült Államok de-
mokratikus értékeinek, szabadságjogainak megtartásához, társadalmi 
eredményeihez és gazdasági fejlődéséhez. Bővebben► 

Az Amerikai Nagykövetség elektronikus vízumkérő lapot vezet be 
                                       
2006. november 1. után az Amerikai Nagykövetség csak az Amerikai Nagykövetség honlap-
járól letölthető elektronikus vízumkérő lap (EVAF) kitöltésével beadott vízumkérelmeket fo-
gadja el. 2006. október 31. után nem fogadnak el kézzel kitöltött vízumkérelmeket. Az 
elektronikusan kitöltendő vízumkérelmek használatáról szóló döntés pontosabb és gyorsabb 
vízumkérelem-feldolgozást tesz lehetővé. Bővebben► 

Az Amerikai Kereskedelmi Kamara új elnököt választott 
  
Foley nagykövet gratulált Biernerth Gusztávnak, az Amerikai Kereskedel-
mi Kamara (AmCham) újonnan megválasztott elnökének. A választásra 
október 8-án az éves közgyűlésen került sor, ahol 3 új igazgatótanácsi 
tagot is választottak: Forgó Bélát (Alcoa-Kofem Kft), Papp Lászlót (Cisco 
Systems Hungary) és Balassy Lászlót (Citibank Zft). AmCham►  

Az Egészség Hídja Összefogás éves sétája a Lánchídon 
 
Október 8-án Foley nagykövet csatlakozott dr. Dobrev Klárához és az 
Egészség Hídja Összefogás tagjaihoz a Roosevelt téren tartott egész na-
pos rendezvényen, melynek célja az volt, hogy felhívja a figyelmet a 
mellrák veszélyeire és a korai szűrés fontosságára. A rendezvény csúcs-
pontja volt, amikor a résztvevők átsétáltak a gyönyörű Lánchídon, me-
lyet rózsaszín fénnyel vont be az esemény egyik szponzora, a General 
Electric Magyarország. Egészség Hídja Összefogás► 
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Fried államtitkár a NATO rigai csúcstalálkozójának kérdéseiről    Bővebben angolul►  
 
Röviden fogalmazva, a NATO gyakorlatban -- bár elméletben még nem -- olyan szervezet-
té, szövetséggé válik, melynek tevékenységét nem korlátozzák földrajzi határok. Feladatai 
potenciálisan kiterjednek az egész világra. 
Megkezdte expedíciós képességeinek fejlesztését is, hogy ezeket az új küldetéseket végre-
hajthassa. A rigai csúcstalálkozó része annak a folyamatnak, melyben a NATO intellektuáli-
san, szervezetileg és katonailag igyekszik megtalálni helyét egy 21. századi világban.  
 
Az USA Külügyminisztériuma elindította a Globális Kulturális Programot 
 
A „Globális Kulturális Program” a Külügyminisztérium, valamint kulturális magán-és közin-
tézmények együttműködésének keretében valósul meg. Ezen új, nagyszabású program cél-
ja az, hogy összehangolja, megerősítse és kiterjessze az USA kulturális diplomáciai tevé-
kenységét szerte a világon. Bővebben angolul► 

Hírek Washingtonból 

A Követség részt vett az angoltanárok konferenciáján 
                                       
Október 6-án Michael J. Hurley kulturális tanácsos részt vett az Angoltanárok Nemzetközi 
Szövetsége Magyar Tagozata (IATEFL-Hungary) konferenciájának megnyitóján. A konferen-
cián 300 magyar és külföldi, magán és állami oktatási intézmény munkatársa vett részt.  
                                                                                                     Regionális Angol Nyelvi Iroda►  

Előretekintés 
A Magyar Rádió 1956-os koncertet sugároz Clevelandből 
 
November 4-én 12.06-kor, a Koncert délidőben műsor keretében a Bartók Rádió sugározza 
a Clevelandi Kamarazenekar magyar művekből összeállított koncertjét. A hangverseny an-
nak a sorozatnak a része, amellyel a clevelandi magyar közösség az 1956-os magyar forra-
dalom 50. évfordulójáról emlékezik meg. Bartók Rádió► Clevelandi Zenekar► 
 
Lengyel-amerikai jazz kvartett előadása Budapesten 
 
Október 31-én 7 órakor a híres „The Colors” nevű lengyel-amerikai jazz kvartett ad koncer-
tet a Jövő Házában (Bp., II. Millenáris Park). Az együttes dobosa Paul Wertico, aki 20 évig 
játszott Pat Methenyvel. A koncertet April Foley amerikai és Joanna Stempinska lengyel 
nagykövet nyitja majd meg. Bővebben► 

Elektronikus folyóirat: Megosztjuk egymással a tudományt: Globális partnerség 
 
A tudomány eredendően nemzetközi vállalkozás, amelyben a kutatók meg-
osztják eredményeiket az egész bolygót átfogó tudományos közösséggel.  
                                                                                                          Kiadvány► 
IRC hírlevelek: Gazdasági kérdések Hírlevél► 
Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra Hírlevél► 

Új kiadványok 

Magyar iskolaigazgatók kéthetes tanulmányúton az USA-ban 
                                       
Október 8-án kilenc magyar középiskola igazgatója utazott az USA-ba, 
hogy tanulmányozza a középiskolai oktatást. Az út az USA kormányá-
nak nemzetközi látogatókat támogató programja keretében valósul 
meg, szervezésében segítséget nyújt a Magyar-Amerikai Koalíció, egy 
washingtoni civil szervezet is. A program előtti megbeszélésen részt 

vett Philip Reeker követtanácsos is (a képen jobbról a második). 
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